
Република Палау повукла одлуку о признању независности Косова, Вучић захвалио председнику Палауа на поништењу признања
понедељак, 21 јануар 2019 16:45

Република Палау одлучила је да преиспита своју одлуку о признавању независности
Косова и да до постизања договора у дијалогу Београда и Приштине суспендује све
претходне одлуке или изјаве у вези с његовим статусом, наводи се у ноти коју је
председник Палауа Томи Ременгес уручио у Београду шефу српске дипломатије Ивици
Дачићу.

  

  

У ноти се наводи да "Република Палау сматра да њена подршка решењу будућег статуса
Косова треба да буде подршка дијалогу Београда и Приштине који се води уз
посредство ЕУ, а не дефинисање тог статуса пре него што се дијалог заврши".

  

"Република Палау је донела одлуку да размотри свој став о независности Косова након
опсежног истраживања и разговора" и "преиспитује свој став према коме се Косово
признаје као независна држава", пише у ноти.
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У том смислу, Палау сматра да његова "подршка решењу будућег статуса Косова треба
да буде подршка дијалогу Београда и Приштине који се води посредством ЕУ а не
дефинисање тог статуса пре него што се дијалог заврши".

  

"Дијалог је од пресудне важности и представља жељени механизам за постизање
праведног и одрживог решења. Онда када две стране постигну договор, Република
Палау ће чврсто подржати оно што установе две стране. У међувремену, суспендује све
претходне одлуке или изјаве у вези са статусом Косова и Метхојие", додаје се у ноти коју
је Ременгес уручио Дачићу.

  

Према подацима владине Канцеларије за Косово и Метохију, Палау је признао Косово у
марту 2009.

  

Та острвска земља у Западном Пацифику стекла је независност 1994. од када је у
слободном савезу са САД. Дипломатски односи са Србијом успостављени су у децембру
2018.

  

Вучић захвалио председнику Палауа на поништењу признања

  

Председник Србије Александар Вучић састао се данас са председником Републике
Палау Томасом Исангом Ременгесом и захвалио му што је његова земља одлучила да
поништи признање једнострано проглашене независности Косова, поштујући
суверенитет и територијални интегритет Србије, саопштено је из Председништва
Србије.Вучић је приредио добродошлицу председнику Ременгесу испред зграде
Генералног секретаријата Председника Републике.
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  Вучић је рекао да односе Београда и Приштине треба решавати дијалогом, узпоштовање принципа међународног права, и изразио наду да ће бити створени условиза наставак дијалога, уз посредство Европске уније, наводи се у саопштењу.  Говорећи о билатералним односима са Палауом, Вучић је рекао да је потписивањемСпоразума о пријатељству и сарадњи створена основа за развој сарадње у различитимобластима.  Он је такође предложио неколико конкретних пројеката везаних за потписанемеморандуме о разумевању у областима образовања и научних истраживања, односноомладине и спорта, као и у области енергетике и информационих технологија.  Вучић је рекао да ће Србија бити лојалан партнер Палауа и најавио именовањенерезидентног амбасадора у тој земљи, како би се више радило на развоју односа двеземље.  Председник Ременгесо је рекао да односи Србије и Палауа треба да буду засновани напоштовању, разумевању и сарадњи, и предложио и интензивнију сарадњу умеђународним организацијама, засновану на заједничким интересима.  Он је, с тим у вези, издвојио значај заштите човекове средине и смањења негативнихпоследица климатских промена.  Председник Ременгесо је изразио задовољство због посете Србији, јер ће се, како јерекао, захваљујући томе о Србији више знати у Палауу и у другим земљама у томрегиону, наводи се у саопштењу.  Маја Гојковић захвалила председнику Палауа на одлуци  С председником Палауа разговарала је и председница Скупштине Србије Маја Гојковић,која је изразила захвалност на томе што је Палау одлучила да поново размотри ранијуодлуку о признању једнострано проглашене независности Косова.  Како је саопштила Скупштина Србије, Гојковић је председнику државе Палау захвалилаи на показаном разумевању за ставове Србије, посебно за питање Косова и Метохијекоје је једно од најважнијих за Србију.  Председник Палауа: Преиспитаћемо одлуку о признавању независности Косова  Република Палау преиспитаће своју одлуку о признавању независности Косова.  То се наводи у ноти коју је председник Палуа Томи Ременгес уручио у Београду шефусрпске дипломатије Ивици Дачићу.
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  У ноти се наводи да "Република Палау сматра да њена подршка решењу будућег статусаКосова треба да буде подршка дијалогу Београда и Приштине који се води узпосредство ЕУ, а не дефинисање тог статуса пре него што се дијалог заврши".  Према подацима владине Канцеларије за Косово и Метохију Палау је признао Косово умарту 2009.   Дачић: Палау је тринаеста земља која преиспитује став о Косову  Република Палау је тринаеста земља која је одлучила да преиспита свој став опризнавању независности Косова, изјавио је министар спољних послова Србије ИвицаДачић после разговора са председником те земље Томијем Есангом Ременгесом.

  "Близу смо тога да мање од половине чланица Уједињених нација признаје независностКосова", рекао је Дачић и додао да је могуће да само 101 земља признаје независностКосова.  Палау и Србија потписали су у Београду три споразума о сарадњи.  У Министарству спољних послова Србије потписани су Меморандум о разумевању осарадњи у области високог образовања и научног истраживања између две владе,Меморандум о разумевању о сарадњи у областима омладине и спорта Србије иминистарства заједнице и културе Палау и Споразум о пријатељству и сарадњи измеђуРепублике Србије и Републике Палау.  
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Споразуми су потписани у присуству председника Палауа Томија Ременгеса који боравиу посети Србији.  Осим са шефом српске дипломатије Ивицом Дачићем, Ременгес је данас разговарао и сапредседницом парламента Мајом Гојковић, а састаће се одвојено и са председникомСрбије Александром Вучићем и премијерком Аном Брнабић.  Палау је острвска земља у заоадном Пацифику која је независност стекла 1994.  Дипломатски доноси са Србијом успостављени су у децембру 2018. године.  (Танјуг, Бета)  
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